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Монтаж фундаментов под колонны 4-х этажного 4-пролетного промышленного здания с сеткой 3 

колонн 6 х 6 м высотой этажа 3,6 м

Монтаж стеновых панелей 4-х этажного 4-х пролетного промышленного здания с сеткой 

колонн 6 х 6 м, высотой этажа 3,6 м
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Типовая технологическая карта

Монтаж фундаментов под колонны 4-х этажного 
4-х пролетного промышленного здания с сеткой 
колонн 6x6м высотой этажа 3 ,6  м.

7 .0 1 .0 1 .0 2 . 
0 7 0 / . О !

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая тзхнологическая карта разработана на монтаж Фундаыеи- 

тов весом 4т? .,9 т  и 8т под колонны четырехэтажного четырехпролетно­

го промышленного здания с сеткой колонн бхб м, высотой этажа 3 ,6  (Ь . 

Размер секции в осях 24x^2 м.

Монтажные работы производятся в две смены в летний период в 

течение 2-х дней при одном монтажном кране Э-652.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 

строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 

механизации и потребности в материальных ресурсах, а также в 

уточнении графической схемы организации процесса соответственно 

фактическим габаритам здания, для возведения которого привязывает­

ся типовая технологическая карта.

Разработана: 
Трестом "Донорг- 
техстройи 
Минтяжстроя УССР

Утверждена:
Техническими управлениями 

Минтяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
"18* февраля 1969г.
JP 20-2-П /237

Срок введения 

15 июня 1969г

П. ТЕХНЖО-ЭКОНСМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ СТРОИТЕЛЬНОГО 
_______ПРОДЕССА

!
* *  ! Наименование показателей

I
пп ;

I .  Трудоемкость на весь объем 
работ

I Показатели
■ шри монтаже | при монтаже 
! Ед. !с  предвари-,* с транспорт-
! П  Q»i  м а к Т П л А  МП Л * ____  __| изм.

i

w | О I jja nWAlWjJ
тельной рас*, ных средств
гладкой------- i---------------------
По !Приня-| По Шриня-
ЕНиР•тые
i___i

Se HhP
i

тые

челг-дн. 15 ,25  12 ,92  П .4 1  9 ,67

2 * Трудоемкость на I  м3 железо­
бетона чел i-чае 1 ,68  1 ,4 2  1 ,2 5  1,06

3 . Зыработка на одного рабочего в
смену в натуральном выражении м3 4 ,9 1  5 ,8 1  6 ,5 8  7 ,76

4 . Затраты машино-смеа на весь
объем работ м-смен 5 ,73  4 ,86 3 ,76  3 ,1 9

5 . Заработная плата на весь
объем работ руб-коп69-10 39 -10  52-19 52-19

6 . Заработная плата на I  м3
железобетона руб-коп 0-92 0-92 0 -6 9 ,5  0-69,1

7 .  Выработка в натуральном выраже­
нии на машино-смену м3 1 3 ,1  15,46 19 ,97  23,56

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
_____________ ПРОЦЕССА___________________

I .  До начала монтажа фундаментов надлежит выполнить:

-  земляные работы до проектных отметок;

-  разбивку осей здания и закрепление их на местности;

-  оформление акта приемки выполненных земляных работ на 

основании исполнительной схемы геодезической съемки фактического 
положения котлованов;
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-  устройство основания согласна проект*;

-  доставку монтажных приспособлений, инвентаря и инструмен­
та;

-  комплектование звеньев монтажников^

-  оформление технической документации и выдачу исполнителям 
рабочих чертежей, технологической карты и нарядов на производство 

работ;

-  ознакомление исполнителей с запроектированной технологией 

монтажа фундаментов;

-  устройство прожекторного освещения площадки и фронта работ;
-  установку временных зданий и сооружений.

2 . В типовой технологической карте разработано два варианта 
монтажа:

с предварительной раскладкой сборных железобетонных фундамен­

тов и монтаж фундаментов с транспортных средств.

3 . При монтаже фундаментов с предварительной раскладкой 
запас их принят в количестве полной потребности на секцию ("Рас­

четные нормативы ЦНЖСМТП" Госстрой СССР).

4 . Доставка фундаментов на объект производится автомобиля­
ми МАЗ-200 и ЯАЗ-210А грузоподъемностью соответственно 7т и 

12 ,5т .

5 . Сборные железобетонные фундаменты поступающие на 

монтажную площадку, должны соответствовать проекту (рабочим 

чертежам), действующим ГОСТам и нормалям, а Фундаменты для 
которых ГОСТы и нормали отсутствую^-техническим условиям на 

изготовление отдельных изделий с учетом требований главы СНиП
Т -В ,5 -6 2 ."Железобетонные изделия. Общие указания".

6 . Каждая партия сборных железобетонных Фундаментов должна 

быть снабжена паспортом, выдаваемым потребителю предприятием- 

изготовителем при отпуске их.

7 .  Отпуск и приемка сборных железобетонных фундаментов без 

паспортов запрещается.

СЩенка качества работ

* Показатели качества 
пп !

|_________________________________________

I .  Смещение осей стаканов Фундаментов 
относительно разбивочных осей

! !
Отлично jХорошо • Удовлетв. 

мм j ши j мы
!

♦3 *6 +10

2 . Отклонения в отметках верхних 
опорных поверхностей фундаментов
от проектных +1 +3 +5

1У. (РГ АНИ ЗАД ИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями.

*  { Состав звена по 
звена ! профессиям

*Кол !!в0 *  ! Перечень работ 
•человеф

I .  Машинист крана I Выгрузка и складирование

2. Такелажники 2 фундаментов при монтаже
их с предварительной
раскладкой

3 . Машинист крана I Монтаж сборных железобетон­
4 . Монтажники 3 ных фундаментов.

16367-O i А



7 * 0 1 .0 1 ,0 2 . 
07. Of. Of

Метопы л приемы работ

Каждое монтажное звено состоит из трех человек.

монтажник-звеньевой 4 р азр .-1 Смх)

монтажник 3 р азр .-1

монтажник 2 р азр .-1

Монтажник-звеньевой CMj) и монтажник (Mg) подготавливают

согласно проекте, постель основан®!. Затем по разбивочным осям 

отмечают хояышками место установки фундамента. Монтажник (К^) 

производит строповку фундамента за арматурные петли четнрех- 

твевым стропом и дает команду машинисту крана натянуть стропы.

По команде монтажника (М^) машинист крана поднимает фундамент 

и подает его к месту установки, останавливая на высоте 500 мм 

выше поверхности подготовленного основания.

С этого положения монтажники (М^) и (М^) по забитым в грунт 

колышкам, наводя фундамент на проектные оси и не нарушая поверх­

ности основания, устанавливают его сразу в проектное положение.

Проектное положение дна стакана фундамента по высоте проверяет­

ся нивелиром.

Окончив монтаж фундаментов, на верхние поверхности стаканов 

несмывающейся краской наносят осевые риски, после чего производят 

сдачу фундаментов по акту с приложением ''хемы геодезической съемки 

их фактического положения.

Затем приступают к обратной засыпке и уплотнению груита вокруг 

фундаментов.

Указания по технике безопасности

Монтаж сборных железобетонных фундаментов должен производить- ■ 

ся с соблюдением следующих мероприятий:

I .  Меры по безопасности при производстве такелажных работ.

Администрация строительства должна:

-  обеспечить такелажников прочными испытанными стропами 

соответствующей грузоподъемности;

-  выдать схему способа строповки фундаментов на руки 

машинисту крана и такелажникам или вывесить на месте производств! 

работ;

-  выделить места для складирования фундаментов и проинструкт:-  

ровать машиниста крана и такелажников о правилах их складирова­

ния;

-  на видном месте крана поместить надпись о его  предельной 

грузоподъемности и дате испытания.

Такелажники должны знать:

-  грузоподъемность монтажных стропов?

-  грузоподъемность крана в зависимости от вылета стрелы;

-  вес разгружаемых фундаментов;

-  места стоянок автомашин под разгрузкой.

При подъеме фундаментов обязательна организация сигнализации, 

все сигналы машинисту крана подаются только одним лицом-звеньевт •

Машинист крана должен быть осведомлен чыш командам он 

подчиняется.

/6567-0/ S
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При разгрузка фундаментов запрещается перемещать их над 

кабиной шофера.

2 . Меры безопасности5 при производстве монтажных работ.

До начала работ монтажник* обязаны получить от сменного 

мастера указания о порядке монтажа фундаментов.проверить исправ­

ность монтажного оборудования и приспособлений.

Поднимать фундаменты и подавать их к месту установки 

разрешается после подготовки места установки.

Запрещается находиться под фундаментом подвешенным к креку 

крана, оттягивать его во время перемещения и оставлять во время 

перерыва на весу .

Зоны, опасные для движения людей во время монтажа должны 

быть ограждены и оборудованы хорошо видимыми предупредительными 

знаками.

До начала работ мастер знакомит такелажников и монтажников 

с настоящими указаниями и дает инструктаж по безопасному выполне­

нию работ.

/6567-0/ 6
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Наименование работ

|

I
Ед.
изм,

I

\ 1 
«Объем ! Состав 

J работ • звена 
i j
I !

! Норма 
!времени 
!на един. 
!изм .в 
!чел,-час.

1 Затраты 1 расценка , 
j труда на|на един, i 

, |весь [измерения,; 
t объем | в ! 
•.работ ; руб-коп. j

.hsg .-.g .acJ__________ L

Стоимость 
затрат труда 
на весь 
объем 
руб-коп

Монтаж фундаментов с предварительной раскладкой
I .  § 24-13 Перемещение и установка экскаватор-крана Э-652 в рабочее Машинист

А  Л О С т е г Л ГС Т Т  hfS
je 2 1 в ,г . положение.Строповка фундаментов,выгрузка из автомобиля и 5 р азр .-1 U, Uo5 Io f 15 U-Vb 11— чи

раскладка у мест монтажа.Расстроповка. Такелажник 
3 раэр.-1

т 190 2 р азр .-1 0 ,17 3 2 ,3 0 0 -0 8 ,9 16-91
2 . Разметка мест установки.Приготовление постели из готового Машинист

раствора или выравнивание гравийного или песчаного основания. шт 35 5 р азр .-1 0 ,73 2 5 ,55 0 -5 1 ,2 17-92
Укладка фундаментов при помощи экскаватор-крана Э-652.Выверка Монтажник

§ 4 - I - I установленных фундаментов: 4 р азр .-1  
3 р азр .-1

X 76 .a а )  весом до 5 т шт 35 2 р азр .-1 2 ,19 7 6 ,6 5 1-22 42-70
Машинист

шт 5 5 р азр .-1 1 ,07 5 ,35 0-75 3-75
Монтажник

§ 4 - I - I 4 р а зр .-1
интер­ 3 р азр .-1
поляция б) весом до 9 т шт 5 2 р азр .-1 3 ,2 2 1 6 ,1 0 1-78 8 -9 0

Итого на весь объем 1 7 2 ,10 101-58
в том числе машинист крана 47,05 33-07

Монтаж Фундаментов с транспортных средств

Разметка мест установки .Приготовление постели из готового Машинист
раствора или выравнивание гравийного или песчаного основания. 5 разр.1 

Монтажник
0,73 25 ,55 0 -5 1 ,2 17-92

Укладка фундаментов при помощи экскаватор-крана Э-652. 4 р азр .-1
Выверка установленных Фундаментов: 3 р азр .-1

шт 35 2 р азр .-1 2 ,1 9 7 6 ,6 5 1-22 42-70
а) весом до 5 т Машинист

5 р азр .-1 1 ,07 5,35 Ol-75 3-75
Монтажник
4 р азр .-1

б) весом до 9 т
шт 5

3 р азр .-1  
2 р азр .-1 3 ,2 2 1 6 ,1 0 1-78 8 -9 0

Итого на весь объем 123,65 73-27
в том числе машинист крана 3 0 ,9 21-67
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Лалная елк/-
н-спен& носп содержа¥</Я хрансгpytf-X O /7.

2 / - 4 0
3 3 -  70
3 4 -  76

яеб-А оа
/04 -ОО 
/63 -78  
/20 -3 3

П р и м еч а н и я .

/  Зыоетп стреле/ ори монгар/се дн/нбаментоЗ 
а) мининапбнб/и -  3 50м
3)накси/та/тбно/О -  6м

2. Цо<рры Заз ее <рунбсгменгмб/х блокоЗ  
ознсус/а/о/77 поспебоЗате/гбмос/яб мемтаяса:

/S367-0/3



7. OK О/. 02. 
0*0/. О/ С х ем а  м о н т а ж а  ф яндамент но/х бл он об  

непосредст бенно с  т ранспорт нь/х сребст З С хем а  прож елгорного осбесценоя монт аж ной плосцаЗ/го

©  ©  @  ©  ®

б/слобм о/е обозн с/ч ем а я :

' напрабление Збиженир крана;
е= * >  нонрабление Збижения груженного аблюмоЗиля;
*   нолрабление Збожения разгруж енного аблюно&/ля;

ЩЩ] лоЗготоб/га лоЗ фянЗоменте/}

-о — монтажно/е стоянки крана;

Он °Л  -  начало а коней монтажа.

1Ьюбно/е обозначения: 
—̂ напрабление луча краже*

Г,‘b  < б - ^ ю б м м т о А »/.исоешение монтажное/ площадки-
лрожекторное. прожектор принят С-угол наклона оси лро-
типа /73 С -  45. устанобленно/й а жектрра
на металлической мачте бок- к  о-аЗщая устамо&енная 
сотой 73м. насрмостб

2.дсе нетокобеЗуецие части злектрс- б-бмеого усгонобки /ро-
устанобки, нормально не налсо- жектора.
Зясциеся лод напряжением за-  Щ-трансрсргк*люрная
Зегглато. ноЗстанция.

/6 5 6 7 -0 /  ю



7 Of О l 02
О? Of. о/

_  9 _

/радо и  к  6&//70j7tfetfUP pcz&am  
п р и  п о п т а ж е дэуноапем т о£  с  пре&#ар</п?&м>мо</ рп ^лт гаЗ пой

Т 6 3 6 Т -5 П 7



7. О/. О?. 02 1 0 ~
07. of. о / Л о ч а с о б о й  rpczqu U A

достабнс/ и нонтс/зна фрнда/гентобс транспортных срсдстб

Д#(/ Слеиб>

4?
реб
соб

Достабка /ррндаментоб на нлощаднР Мар­
на

э ле ­
мен­

т а

Pfuurm tote тиндагген/ттоб Нродола/си-
Н7 и О 

транспорт- 
H6/JC

среде/и б

Зре/гя б vac -//он СРцаЯ
/7родоА-
тигелд-
ностб
ранс/юр исго Г 
цикла б 
чс/с-т/е

Число 
срwPa­
rt euro 6
яеребазо
H6/JC

за один 
ребе

г /4//7
но/е

wrrepo
(/70

схепе
лист)

Продол
Жи-
тСЛО -
насто
/гонта
жаб

Начала | /Гонец теланостд
стояниилр uptu­

rn а я 
на 

Забад

бе/ездо
с

забо-
да

лрс/Рг>/‘
та я
на

строб
н9

бй/езба
со

строб
но

час -  /гин
а 5/770гг о 6и- 
4}7 /ГОР
оаэгрРЗ-

нои

/ МАЗ -PoohJ 7 - / 7 / 7 7-20 8-05 8-2П 2-0S / / СФ-1 38 _______ 8-05— й -4з______ 0 -/5 -------------

/ наЗ роонр 7-38 7-38 8 -43 8-58 2-05 / 2 СФ-/ 38 й-43 9-2/ 0-/5 !-------------

/ MA3200H3 8‘/5 8-36 9-2/ 9-36 2-05 / 3 СФ-/ .Ж — р-21 9-52 ______ 0-/5 ______

/0-37 0-/3L___г МАЭ~2О0Н/ 8-34 9-/4 9-59 /0-/4 2-05 / 4 сФ-2 Ж —
// -/5 0 - /3

2 НА320ОН, 9-32 9-52 /0-37 /0-52 2-05 / я СФ-/ 38 -

//- /5 //- S3 ______ О -/5—г MA3200H3 /0-/0 /0-30 JL J2 - //-30 2-05 / 5 СФ-2 3 8 -
OQrufft/7епеpti/б н а  с 32/7 с  /2о 7 С ПО/fUH г, о }3ч

/Щ-ПО /3-38 0-/5
ь МАЗ-200Н/ //-/S

- • г 
/2-/5 /З'ОО /3-/5 2-05 / 7 СФ-/ 38 ____t > 7  н  и ---

/4-/6 П -/5
3 г/АЗ-гоонр /г- зз / 2-53 /3-38 /3-53 2-05 / 8 сФ -2 38 /Я- 38 __, — 12 ал

/4-54 Q-/S ______

3 МАЗ-20043 /3-// /3-3/ /4-/5 /4-31 2-05 / 9 С9-/ 38 /4- /5
/5-32 Q-JA__4 мАЗ-гоон/ /3-49 /4-09 /ч-М /5-09 2-05 / /О СФ-2 38 _

_ j5 L li4 -
/5-/0 0-/5.______4 мрз -гоол£ /4-27 /4-47 /5-32 /5-47 2-05 / // СФ-/ 38 _

/f-32
/в - 4 1 О-/5

4 MA3200H3 /3-03 /5‘25 /5-/0 10125. 2-05 / /2 СФ-2 38 /5-/0_/у 'я ----

18991-04 (2 ■4
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у. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ .

I .  Основные конструкции, материалы и полуфабрикаты.

\
^  1 Наименование 
пп !I

j

-у.---
! Марка
i
1

j Ед.
j изм,
i
i _

[Кол-
, {ВО

j

—,------------
j Объем бетона м3
в одном | Общий 

{элементеj
I ’

I .  "Фундамент СФ- I шт 17 1,57 26,69

2. Фундамент СФ-2 шт 18 1,80 32,40

3 . Фундамент СФ-7 шт 5 3,20 16,00

2 . Машины, оборудование, iинструмент , приспособления

т  |
__ : Наименованиепп » 

i

!
j
i

Тип
1
{Марка
i

|Кол- j 
iso i 
f j

Примечание

_ J L J ____________ l ____ » 3 ! 4 ! "  ' '  Г 6

1. Монтажный кран Гусенич-г
ный

2. Строп четырехветвевой

3. Строп четырехветвевой

4. Автомобиль бортовой

5. Нивелир с рейхов 

Теодолит со штативом

3-652 I Оборудован 
стрелой 10м

I Грузопод.5тн

ЯАЗ-210А

I Грузоподъем ЛОт

МАЗ-200 2

HB-I I

OT-I I

2 ! 3 ! 4 ! 5 ! 6

7 . Метр складной Стальной ГОСТ
2553-54 3

8 . Рулетка стальная PC-10 ГОСТ
7502-55 I

9. Лопата ГОСТ
3680-57 2

Ю.Молоток ГОСТ
2590-57 2

II.Зубило ГОСТ
1435-54 2

J6S67 -01 <3

ТТК 07.01.01

https://meganorm.ru/Data1/9/9582/index.htm

